



张家界“上天入地”体验火到海外：

看完峰林割稻子，外国游客直呼过瘾

文/图 邓道理

近日，武陵源区协和乡漫心农庄迎来了一批特殊的客人——来自美国密歇根州的图德伦一行。他们刚结束直升机空中游览，便直奔田园，沉浸式体验秋收农耕文化，为张家界之旅增添了别样乐趣。

今年28岁的图德伦从小就对中国文化非常向往，曾在北京留学，今年年初踏入张家界国家森林公园后便十分迷恋这里的“三千奇峰”。乘坐直升机俯瞰峰林，是图德伦一行重游张家界行程的“重头戏”。随着直升机盘旋于武陵源百丈峡上空，张家界地貌峰林奇观在脚下次第铺展，嶙峋怪石与缭绕云雾交相辉映，构成一幅立体的自然画卷。“太震撼了！从空中看，峰林像一队整装待发的士兵，每一根都有自己的故事。”图德伦难掩激动，连连赞叹这独特的视角让他重新认识了张家界的壮美。

告别高空视角，刚刚上榜湖南省五星级旅游民宿的漫心农庄则给图德伦一行带来了另一番惊喜。深绿的山峦、金黄的稻田、粉红的野花、点缀其间的农庄，构成了色彩明快的乡村图景。在农庄庄主的指导下，图德伦一行化身农民活跃在田间，拿起镰刀体验割稻、脱粒、筛谷、挑谷等农活，切身感受原生态的农耕文化。

“空中看峰林是视觉的盛宴，田里当农民是心灵的贴近。”图德伦兴奋地表示，张家界不仅有世界级的自然奇观，更有温暖鲜活的人文风情，这样的“硬核+柔情”组合，让整个旅程充满了神奇与快乐，也让他对中国乡村文化有了更直观的理解。

近年来，张家界不断丰富旅游产品供给，将空中游览与乡村体验相结合，让更多人在山水之间读懂张家界的多重魅力，吸引了更多的海内外游客前来度假休闲。据统计，截至发稿时止，张家界国家森林公园2025年度仅接待境外游客就突破50万人，与上年同比增长25%，创历史最好记录。

